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1. Aanleiding 

Op donderdag 20 maart heeft Kamerlid Rikkers-Oosterkamp (BBB) schriftelijke 

vragen gesteld naar aanleiding van het NOS-artikel ‘Artsen zien dagelijks gevaar 

voor patiëntveiligheid door ICT-problemen’. Met deze nota leg ik u de 

beantwoording daarvan voor ter akkoord. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de voorgestelde beantwoording en 
verzending daarvan naar de Tweede Kamer. De beantwoording dient voor het 

commissiedebat Digitale ontwikkelingen in de zorg van 10 april a.s. in de Kamer te 
liggen. 

3. Kernpunten 

De beantwoording is in lijn met hetgeen is voorbereid voor de vragen van de NOS 

(d.d. 19 april jl.) en voor de mondelinge vraag van Kamerlid Tielen (VVD). 

e Ja, dit is nog niet goed geregeld en dit geeft precies de urgentie aan, waarom 

het nodig is om regie te pakken in het komen tot een toekomstbestendig 

gezondheidsinformatiestelsel; 

e Daarom is de Nationale visie en strategie ontwikkeld met als doel om 

volledige databeschikbaarheid te bereiken en u pakt de regie hierop; 

e Dit is een grote klus, die we in stukken oppakken (om het behapbaar te 

maken) en die we samen met het veld oppakken; 

e Daarmee minder administratieve lasten, minder fouten, minder onnodige 

onderzoeken. Én ook meer werkplezier, waardoor minder uitstroom. 

e Eris daarbij ook al aandacht voor kortetermijnoplossingen en wat 

zorgverleners nu al zelf kunnen doen. 
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4. Toelichting Directie Informatiebeleid/CIO 
Cluster iRegie 

a. Draagvlak politiek Kenmerk 

Dit onderwerp heeft de aandacht van de Kamer. Naast deze schriftelijke vragen, 4049a13-L0BOEI-DIEIG 
was er ook een mondelinge vraag ingediend door Kamerlid Tielen (VVD), waarvoor 
een dossier was voorbereid. Deze vraag werd echter niet geselecteerd voor het 
vragenuurtje. 

Er zal waarschijnlijk ook in het commissiedebat Digitale ontwikkelingen in de zorg 

van 10 april worden gerefereerd aan het NOS-artikel. Daarnaast is er wel 
draagvlak voor de ingezette weg om te komen tot een toekomstbestendig 

gezondheidsinformatiestelsel. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

e Eris vanuit DCo op 18 maart contact geweest met en antwoord gegeven op 

vragen van de NOS over onderliggend artikel. 

e Genoemd artikel is overgenomen door andere media en ook de 

Patiëntenfederatie Nederland heeft erover bericht op hun website. 

e In aanloop naar het commissiedebat van 10 april zullen er wellicht 

lobbybrieven naar de Kamer worden gestuurd die hieraan refereren, wat 

mogelijk nog meer media-aandacht zal genereren. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Geen arbeidsmarkteffecten. De inhoud van het nieuwsbericht geeft wel één van de 
onderliggende problemen weer, die oorzaak zijn van uitstroom uit de zorg. 

d. Gevolgen administratieve lasten 
Geen. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Geen. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

Geen. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Over de antwoorden is afstemming geweest met PZo, MEVA en DZ. 

h. Toezeggingen 
Geen 

í._Fraudetoets 
Nvt, 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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